

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД ТАРУСА» (исполнительно-распорядительный орган)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

г. Таруса

«25 » апреля 2023 г.

Nº 158- II

Об организации ярмарки на территории городского поселения «Город Таруса» на праздновании детского фестиваля «Петухи и гуси в городе Тарусе»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования городское поселение «Город Таруса», в целях упорядочения размещения на территории городского поселения «Город Таруса» объектов мелкорозничной торговли в день проведения детского фестиваля «Петухи и гуси в городе Тарусе», администрация городского поселения «Город Таруса»

постановляет:

- 1. Определить местом проведения ярмарки на территории городского поселения «Город Таруса» площадь Ленина;
- 2. Ответственность за организацию и проведение ярмарки возложить на автономное учреждение Тарусского района по туризму "Тарусский туристско-информационный центр" в лице директора Дувинг С.В. (по согласованию)
 - 3. Ответственному за организацию и проведение ярмарок:
- исполнять требования, указанные в п. 2.9 Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Калужской области, утв. Постановлением Правительства Калужской области от 30.08.2011 № 470 (ред. от 21.06.2019).
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.

Глава администрации городского поселения «Город Таруса»



С.А. Манаков